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ATA SESSÃO 27 DE FEVEREIRO DE 2026 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro de 2026, às 18h20min, no plenário 

da Câmara Municipal de Vereadores de Nova Colinas/MA, o presidente declarou aberta 

a sessão, registrando a ausência do vereador João Pereira Santos. 

Na sequência, informou que estavam em pauta o Requerimento nº 01/2026 que 

solicita a aquisição de extintores de incêndio para todos os prédios das repartições 

públicas municipais, de autoria do vereador Hamilton de Sousa, e o Projeto de Lei nº 

01/2026, de iniciativa do Poder Legislativo, que dispõe sobre a consignação facultativa 

em folha de pagamento de vereadores e servidores ativos do Poder Legislativo do 

Município de Nova Colinas/MA, autorizando a celebração de convênios com instituições 

financeiras para concessão de empréstimos consignados, entre outras providências. 

Informou ainda que as matérias seriam colocadas em votação ao final da sessão, 

concedendo em seguida a palavra aos vereadores. 

Durante as manifestações, os vereadores destacaram a importância das matérias 

apresentadas, manifestando-se favoráveis à aprovação do requerimento e do projeto de 

lei. Também foram feitos agradecimentos e reconhecimentos a ações da gestão municipal, 

como melhorias em pontes na região, entrega de materiais para obras, instalação de caixa 

d’água e realização de formação pedagógica na área da educação. Houve ainda registro 

de cobranças da população relacionadas à manutenção de estradas e outras demandas 

locais. 

O vereador Kelvem Kennedy solicitou a compreensão dos colegas quanto à 

possibilidade de alteração do horário das sessões, a fim de conciliar suas atividades 

legislativas com a vida acadêmica, recebendo apoio de alguns parlamentares. 

O vereador Miguel Morais destacou seu compromisso em continuar apresentando 

cobranças e reivindicações da população ao Poder Executivo sempre que necessário. 

Encerradas as manifestações, o presidente colocou em votação o Projeto de Lei nº 

01/2026 do Poder Legislativo e o Requerimento 01/2026, que foram aprovados por 

unanimidade pelos vereadores presentes. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão, da qual foi 

lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelo Vereador Presidente 

Orlando Ribeiro dos Santos. 
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